

商合杭高铁即将全线贯通

豫皖浙三省实现高铁“无缝对接”

新华社 樊曦

记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,商丘至合肥至杭州高铁合肥至湖州段(商合杭高铁合湖段)将于6月28日开通运营。该线经湖州站与南京至杭州高铁接轨,通达杭州,商合杭高铁实现全线贯通,河南、安徽、浙江三省实现高铁“无缝对接”。

商合杭高铁合湖段起自安徽省合肥市肥东县,经马鞍山市含山县至芜湖市、宣城市,到达浙江省湖州市,线路全长311公里,设计时速

350公里(其中芜湖至宣城段时速250公里)。

据中国铁建铁四院商合杭高铁总体设计负责人徐保红介绍,全线来看,商合杭高铁一路衔接郑徐、合蚌、合福、合宁、宁安、宁杭和去年12月初刚通车的郑阜等7条既有高铁,合安、湖杭、沪苏湖等3条在建高铁和京港高铁阜九段、阜淮、亳蚌、淮蚌、合新、巢马、宁宣、宣绩等8条规划高速铁路和城际铁路,连接商丘、阜阳、合肥、芜湖和杭州五个铁路枢纽,是我国高速铁路、客运专线建设中衔接关系最为复杂的项目。通过商合杭

高铁,旅客可以融入更为广阔的全国高铁网,更快到达更多目的地。

商合杭高铁合湖段开通运营过渡期,铁路部门安排每日开行动车组列车8对;7月1日后,将按照日常线、周末线、高峰线安排列车开行,每日开行动车组列车最高达60.5对。

国铁集团有关部门负责人表示,商合杭高铁全线贯通后,我国中东部地区快速铁路客运网络进一步完善,将有效缓解京沪高铁客流压力,更加便利沿线群众出行,对促进中部地区崛起,推动长江三角洲区域一体化发展,具有重要意义。



美国单日新增病例数超4万

近期病例年轻人居多

新华社 谭晶晶

美国26日报告单日新增新冠确诊病例超过4万例,为2个多月以来单日新增病例数最高纪录。全美有6个州单日新增病例创新高。美国副总统彭斯表示,近期新增病例年轻人居多,约半数为35岁以下群体。

美国疾病控制和预防中心网站26日更新的数据显示,过去24小时全美新增确诊病例40588例,新增死亡病例2516例。据美国约翰斯·霍普金斯大学的实时数据,截至美国东部时间26日21时,美国累计新冠确诊病例已超246.7万例,累计死亡病

例超过12.5万例。

当天,美国6个州报告的单日新增病例数再次刷新纪录,包括佛罗里达州、佐治亚州、犹他州、南卡罗来纳州、田纳西州和爱达荷州。鉴于新增病例持续激增,佛罗里达州和得克萨斯州宣布暂停重启经济计划。此外,亚利桑那州、路易斯安那州、缅因州、内华达州等州州长也表示暂不会启动下一阶段重启计划。

26日,白宫冠状病毒应对工作组举行记者会。领导这一工作组的副总统彭斯表示,近期新增病例中约半数为35岁以下群体。年轻患者发展成重症和死亡的几率相对更低,不

过彭斯表示,年轻群体仍需特别谨慎,遵循相关防控措施,尽量避免病毒的进一步传播。

目前,美国各界对是否应在公共场所戴口罩仍存在争议。彭斯表示,各州和地方政府有权决定是否佩戴口罩发布相关命令或指导方案。

工作组重要成员、美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇表示,工作组正在认真考虑新的病毒检测策略。他坦言,美国在确认无症状感染者和年轻群体的病毒传播方面存在问题,未能及时采取相应隔离措施。此外,在存在无症状传播风险的社区,追踪新冠患者密切接触者的工作也受到影响。

世卫拟筹集313亿美元应对新冠

包括采购20亿剂疫苗

新华社 刘曲

世界卫生组织26日宣布,未来12个月将需要313亿美元用于开发和交付新冠药物、检测工具及疫苗,包括到2021年底采购20亿剂疫苗,其中10亿剂用于中、低收入国家。

世卫组织当天更新了其领导的“获得抗击新冠肺炎工具加速器”国际合作倡议的投资需求。世卫组织称,该倡议将围绕诊断、疗法、疫苗以及卫生系统和社区网络连接这四个支柱展开,预计未来12个月所需投

资将达313亿美元,其中34亿美元已获认捐,剩余279亿美元资金缺口中有137亿美元需求迫切。

此外,世卫组织计划到2021年中,向中低收入国家交付5亿件新冠检测工具和2.45亿个疗程的治疗药物,并到2021年底向全球提供20亿剂新冠疫苗,其中10亿剂用于中、低收入国家。

世卫组织总干事谭德塞当天在例行记者会上表示,为控制新冠疫情、拯救生命,需要以前所未有的数量和速度提供有效的疫苗、诊断工具及疗法;所有人都存在感染新冠的风

险,因此所有人都应获得预防、发现和治疗新冠的工具,而不仅仅只是那些负担得起的人。

“获得抗击新冠肺炎工具加速器”国际合作倡议于4月启动,旨在集合多个组织、公私部门等的联合力量,以更快速度和更大规模开展新冠相关的研发、生产等工作。

世卫组织每日疫情报告显示,截至欧洲中部时间26日10时(北京时间26日16时),全球范围内,新冠确诊病例较前一日增加177012例,达到9473214例;死亡病例较前一日增加5116例,达到484249例。

河南:

保护区再添33只野外朱鹮幼鸟

新华社 刘高阳

记者从位于河南省信阳市罗山县的董寨国家级自然保护区了解到,随着朱鹮年度繁殖季结束,该保护区2020年野外朱鹮繁殖巢数和繁育数量都较去年有所增长,目前已有33只朱鹮幼鸟顺利出飞。

据介绍,2019年该保护区共有29只朱鹮幼鸟顺利出飞,2020年该保护区共发现朱鹮巢22个,15个窝成功繁殖35只幼鸟,其中2窝是4胞胎,有2只幼鸟受蛇攻击死亡,其余顺利出飞。董寨国家级自然保护区朱鹮监测工作站副站长蔡德靖表示,今年繁殖数量比往年增多,主要原因在于野外成年朱鹮数量基数大、配对多,同时保护区食物来源丰富,社区群众保护意识强,人为干扰少,野外朱鹮繁殖的外部环境较好。

今年朱鹮繁殖期间,董寨国家级自然保护区与中科院动物所联合对野外自然繁育的11巢29只小朱鹮进行了环志,并采集了相关研究样本。环志即为野外自然繁育朱鹮佩带具有唯一编码的金属环和彩环,对于掌握和了解朱鹮谱系结构、栖息范围扩散及研究朱鹮种群复壮具有重要意义。董寨国家级自然保护区“朱鹮迁地保护及种群复壮”属国家重点野生动物保护拯救工程,目前,该保护区朱鹮野外种群数量已有约200只。

韩国仁川

心理求助者激增

新华社 杨舒怡

韩国仁川市官员27日说,过去数月,这座首都圈城市寻求心理咨询及心理辅导的人数至少翻了一番,显示新冠疫情给市民带来较大压力。

韩联社援引仁川市政府公布的数据报道,2月1日至6月24日已有3.4万多人向该市公共卫生和福利中心申请心理咨询及心理辅导服务。

其中,2月共3816人申请心理咨询及辅导,3月为4585人,4月为8269人,5月为9077人,6月1日至24日为8625人,显现逐月攀升的趋势。

仁川市政官员介绍,一些市民由于禁足在家而感到孤独、焦虑和抑郁,还有不少人因生意歇业极度焦虑。该市已经推出多个项目,例如向部分民众发放涂色书、绿植栽种套装等,希望以此帮助他们调节心理状态。

韩国防疫部门数据显示,近来新增新冠病例中,超过半数发生在包括首尔、仁川、京畿道在内的首都圈地区。

微软宣布

将永久关闭实体店

新华社 俞懋峰

美国微软公司26日宣布,将永久关闭其全球实体店,把零售业务转移到线上。

受新冠疫情影响,微软自今年3月起临时关闭所有实体店。微软在全球约有100家实体店,其中绝大多数位于美国本土。实体店主要展示和销售笔记本电脑等硬件产品。

微软当天发表声明说,公司将采取新的零售策略,未来继续投资于线上商店,每月在全球190个市场为超过12亿顾客服务。公司还将打造四家体验中心,利用分别位于纽约、伦敦、悉尼以及微软总部所在地华盛顿州雷德蒙德市的四家实体店改造而成。

微软还表示,关闭实体店预计将耗资4.5亿美元,但公司不计划裁员。

有行业人士指出,微软关闭实体店也是由于其推出的Surface平板电脑等产品在消费市场上反响平平。